ANEKS NR 1 
DO PROCEDURY BEZPIECZEŃSTWA NA TERENIE PLACÓWKI       W OKRESIE COVID-19 
W PUBLICZNYM PRZEDSZKOLU Z ODDZIAŁEM INTEGRACYJNYM W STRZELECZKACH
z dnia 06.07.2020r.

1. Do niniejszej procedury w części OBOWIĄZKI RODZICÓW
a) punkt 6 zostaje uchylony.
2. Do niniejszej procedury w części  ORGANIZACJA OPIEKI W PRZEDSZKOLU
a) punktowi 8 nadaje się nowe brzmienie „W grupie przedszkolnej może przebywać maksymalnie: w oddziale Strzeleczki – 16 dzieci; w oddziale Komorniki – 15 dzieci; w oddziale Racławiczki – 19 dzieci.”
b) punktowi 11 nadaje się nowe brzmienie „ Minimalna przestrzeń do wypoczynku, zabawy i zajęć dla dzieci w sali wynosi co najmniej 16 m² dla 5 dzieci, na kolejne dziecko powierzchnia wynosi co najmniej 2,5 m², jeżeli czas pobytu dziecka przekracza 5 godzin dziennie.”
c) [bookmark: _Hlk45009097]punktowi 25 nadaje się nowe brzmienie „ Zaleca się korzystanie przez dzieci                z pobytu na świeżym powietrzu przy zachowaniu wymaganej odległości osób trzecich – optymalnie na terenie przedszkola, a gdy nie ma takiej możliwości wyjście na pobliskie tereny rekreacyjne.”
d) [bookmark: _Hlk45009167]punktowi 27 nadaje się nowe brzmienie „W przypadku korzystania przez grupę          z placu zabaw poza terenem przedszkola, korzysta z niego tylko jedna grupa przedszkolna, po uprzednim zgłoszeniu zarządcy lub właścicielowi, po uprzednim czyszczeniu z użyciem detergentu lub dezynfekcji sprzętów, do których dzieci będą miały dostęp.”
3. Do niniejszej procedury w części PROCEDURA PRZYPROWADZANIA I ODBIERANIA DZIECI :
a) punktowi 2 nadaje się nowe brzmienie „Dziecko powinno być przyprowadzane i odbierane przez jednego, zdrowego rodzica/opiekuna prawnego lub osobę upoważnioną, bez osób towarzyszących.”
b) punkt 15 zostaje uchylony.
4. Do niniejszej procedury w części ORGANIZACJA POBYTU NA ŚWIEŻYM POWIETRZU:
a) punktowi 1 nadaje się nowe brzmienie  „ Zaleca się korzystanie przez dzieci                    z pobytu na świeżym powietrzu przy zachowaniu wymaganej odległości osób trzecich – optymalnie na terenie przedszkola, a gdy nie ma takiej możliwości wyjście na pobliskie tereny rekreacyjne.”   
b) punktowi 2 nadaje się nowe brzmienie  „W przypadku korzystania przez grupę            z placu zabaw poza terenem przedszkola, korzysta z niego tylko jedna grupa przedszkolna, po uprzednim zgłoszeniu zarządcy lub właścicielowi, po uprzednim czyszczeniu z użyciem detergentu lub dezynfekcji sprzętów, do których dzieci będą miały dostęp.”            
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